

1.28  
TUESDAY  
加拉太書  
1:11-24

我從前信奉猶太教時的行事為人，你們都很清楚。我不留情地迫害上帝的教會，極力摧殘它。在同輩猶太人中，我比別人更積極地遵行猶太教規，更熱心遵奉祖宗的傳統教訓。但是，由於上帝的恩典，在我出生以前，他已經揀選了我，召我來事奉他。（加1:13-15）

## 為主作見證的資格

保羅向教會的弟兄姊妹說明他成為使徒的緣由，不是出於人的權柄，乃是上主的恩典揀選。他之所以要這樣強調，除了表明他的神學教導之正當性與來源，同時也向信徒們作見證，讓人知道他的生命經歷了多麼大的轉變。

我們在教會聚會，或透過各種基督教媒體，都有機會聽聞各種信仰見證，通常關於一個人原本處在不好的生命狀態，因著認識耶穌基督而有了新開始。傳述這樣的故事，絕不代表只有那些獲得成就、形象優良的人，才有資格做見證，而是激勵我們去看見上主如何揀選各式各樣的人來認識和傳揚祂的愛。

基督徒群體所追求的絕並非世人眼中的「成功」，而是不諱言分享自己的「失敗」，只求一切榮耀歸於上主。其實，坦承自己的軟弱，有時反而會鼓勵到一些身處困境的人們，讓他們知道自己並不孤單。最重要的是，無論我們有怎樣的過去，要知道上主已經接納了我們，只要願意決心回應這份愛與恩典，我們都有資格為主作見證。

## 台南大專開學禮拜 畢契分享人際關係



▲花宇甯帶領青年思考人與人的關係狀態。／台南大專提供

「愛情」被譽為大學必修學分之一，台南大專中心開學禮拜以「無障礙情」為主題，邀請台南大學諮輔所畢契花宇甯分享。花宇甯教導青年要懂得覺察自己在關係中的狀態，發現問題、面對衝突、梳理關係。（相關報導請至TCNN瀏覽）

呼召我們的上主，謝謝祢揀選了我，使我認識祢。願祢使用我的生命來為我做見證，讓更多人認識祢的愛。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。